

邓群策暗访督查创文工作,强调——

慎终如始、抓好细节、压实责任 不断提升群众获得感、幸福感和满意度

■本报记者 陈润

本报讯 8月28日下午,市委书记邓群策以“四不两直”的方式,深入城区集贸市场、主次干道、背街小巷等创建全国文明城市的关键部位,暗访督查创文工作常态化开展情况。他强调,要继续保持高昂的斗志和“不创则已、创则必成”的信心和决心,慎终如始、抓好细节、压实责任,以务实的工作作风全力以赴抓实抓细创文各项工作,以“创文”实效不断提升群众获得感、幸福感和满意度。

邓群策先后来到高新区君昇农贸市场、蒸湘区联合村及大栗新村社区、珠晖区苗圃集贸市场、石鼓区进步巷一带、雁峰区灰土巷及张飞支巷等地,对沿街门店“门前三包”、市场卫生情况、居民小区基础设施及卫生环境、背街小巷垃圾清扫等情况进行暗访督查。

一路走一路看,集贸市场规范有序,公共场所干净整洁,居民小区面貌一新,背街小巷“牛皮癣”小广告不再出现……这些变化反映我市文明创建的成效日益明显,市民的文明素质在不断提升。邓群策对看到的创文成果予以肯定。

通过细致认真的暗访,邓群策也发现了存在的问题和短板。针对暗访中发现的路边车辆还存在乱停乱放、居民小区楼道照明设施还有缺损、部分路面还有积水、个别消防通道被占用等现象,邓群策仔细询问并分析原因,提出解决对策,并现场向四城区及高新区主要负责人交办问题清单,要求迅速整改到位。

邓群策强调,创建全国文明城市是注重细节、常态长效的长期工程,必须认真细致、常抓不懈。当前,创建工作已到了关键时刻,越是关键时刻,越要慎终如

始、善作善成。全市上下要再接再厉,继续保持高昂的斗志和“不创则已、创则必成”的信心与决心,持续巩固创文成果。各级各部门要进一步压实责任,以实之又实的工作作风,深入一线、深入群众,将创文各项具体工作落细落小,打通“最后一公里”。要坚持问题导向,对照创文指标,紧盯薄弱环节,迅速查漏补缺,抓好问题整改,持续改善城市面貌,提高城市颜值气质,以“创文”实效提升群众获得感、幸福感和满意度。

市领导刘正兴、张霞、许云生参加暗访督查。

坚持一岗双责、严管厚爱 抓实抓牢政府系统廉政建设

全市政府系统廉政工作会议召开。朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 8月28日下午,全市政府系统廉政工作会议召开。市委副书记、市长朱健强调,要以永远在路上的决心和担当,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,为加快建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市作出新的更大贡献。

朱健指出,去年以来,全市政府系统扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,全面加强政风建设,推动党风廉政建设和反腐败工作取得明显成效,有力促进了疫情防控和市委“一体两翼”战略的实施。下阶段,全市政府系统要认真学习贯彻国务院廉政工作会议和省政府廉政工作会议精神,以更高的站位、更实的举措、更强的担当,推动全市政府系统党风廉政建设和反腐败斗争取得新成效。

朱健要求,要突出工作重点,严把关键环节,强化跟踪问效,全面落实中央、省安排部署;严格资金管理和金融信贷监管,提高财政资金使用效率;整治扶贫领域不正之风,坚决杜绝数字脱贫、虚假脱贫,防范填表报数、过度检查等反弹回潮;抓好生态环境领域突出问题整改,打好蓝天、碧水、净土保卫战,加大对中央、省环保督查及“回头看”反馈问题整改力度,对环保违法行保持“零容忍”;强化重点民生领域的监管,严肃查处权钱交易、行贿受贿等突出问题,狠抓惠民政策落实落地。要提升治理能力,强化权力监督,确保党中央和省委重大决策部署到哪里、监督检查就跟进到哪里;切实优化政务环境,加快法治政府建设,进一步提高依法行政水平。

朱健强调,要始终把政治建设摆在一切工作的首位,严守政治纪律和政治规矩,不断增强市政府系统“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。进一步完善各级政府党组集中学习制度,当前要重点学深悟透《习近平谈治国理政》(第三卷),持之以恒用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导工作、推动实践。要驰而不息推进作风建设,共同维护心齐、气顺、劲足的政治生态,继续大力倡导“四到精神”,推动构建亲清政商关系。要主动接受各方监督,坚持一岗双责、严管厚爱,抓实抓牢政府系统廉政建设,营造积极干事创业的环境,全力打造最强执行力建设。

会上,市财政局、石鼓区政府分别作典型发言。

市领导刘泽友、毛朝晖、胡志文、龚学余、何恩广、胡水龙参加会议。



■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 张衡萍

本报讯 28日,记者自雁峰区城市管理综合执法局了解到,为全力创建全国文明城市,持续做好疫情防控工作,营造整洁有序的农贸市场环境,连日来,雁峰区以仙姬巷农贸市场等市场为重点,全面开展农贸市场周边环境卫生专项整治行动。

据了解,雁峰区环卫所组织清洗公司业务骨干20余名,出动人工清洗车、小型清扫车等环卫作业车辆5台,对仙姬巷农贸市场周边的主次干道、背街小巷、果皮箱以及广告牌、公交站牌等“城市家具”进行了全方位大清洗,环境面貌焕然一新。

雁峰区环卫所有关负责人告诉记者,此次专项整治行动将以中心城区农贸市场为重点,以网格化整治模式,突出城管+环卫联合整治机制,逐步向城郊接合部、城中村农贸市场不断拓展延伸,集中整治行动将持续至9月15日,

给农贸市场洗洗干净 雁峰区开展农贸市场周边环境卫生专项整治行动



对农贸市场周边道路加大清扫清洗力度

整治范围包括辖区临街的11个农贸市场及周边环境。整治工作将按照“双创”的标准,加大对辖区内农贸市场的垃圾清运力度,做到垃圾日产日清,并且重点加强仙姬巷、余德堂、苏眼井、超凌、丁家牌楼、高昇、富民、南园、

白沙等农贸市场周边道路的清扫保洁力度。同时,加大对农贸市场周边道路果皮箱清掏力度,随产随清,做到垃圾不满溢,箱体表面整洁无污物、痰迹等,箱内无积存垃圾,周边地面环境卫生整洁。

点赞!湘江西岸外滩 “大花脸”总算清除了

石鼓区城管部门组织力量对污染墙体进行涂装美化处理

■本报记者 胡亚华

本报讯 “‘大花脸’不见了、墙体恢复了原有的容貌,整个西岸外滩看上去舒心多了!”28日,家住湘江北路华光街的居民魏大伯致电本报新闻热线8611110高兴地说,连日来,石鼓区城管和综合执法局组织专业人员对位于潇湘苑南侧大型“涂鸦”进行了集中整治清理,恢复了清爽面容。

据了解,这幅长约6米、高达2米的“涂鸦”位于湘江北路26号附近地段、潇湘苑南侧墙面上。为全力创建全国文明城市和国家卫生城市,维护整洁优美的湘江外滩环境,石鼓区城管和综合执法局组织力量对这处“大花脸”进行了集中整治清理。27日下午,外墙清洗专业人员一行2人通过专门配方的药水对“涂鸦”的涂料进行清除处理,清洗人员利用刷子、铲子等工具,对污染墙体逐块细致清除到位后,采用油漆对墙体进行涂盖粉刷,尽量使墙体颜色与先前的颜色保持一致,对墙体进行勾缝处理,经过4个多小时的涂装美化作业,终于恢复了原有的清爽面容。市沿江风光带事务中心有关负责人呼吁,市民游客善待“三江六岸”的公益基础设施,文明出游,不要任性张贴小广告,不要信手“涂鸦”,以文明有礼的举止,共同维护风光带的整洁与美丽。

幼童景区走失 警方联动寻回

■本报记者 姚永军 通讯员 张选华

本报讯 一儿童在南岳国家级风景名胜区与父亲走失,家长心急如焚。南岳警方执勤民警闻警而动,通知兄弟单位联动展开查找,父子得以团圆。

8月28日上午9时许,市公安局南岳分局半山亭派出所民警聂玉楚在祝融峰执勤时接到游客张某报警求助:其儿子在南天门处走失,请求民警帮忙寻找。

接警后,聂玉楚带领执勤辅警立即展开搜寻,并联系在景区执勤的兄弟单位一同进行寻找。一段时间后,综合执法局工作人员来电称在观景山庄附近有一小孩与家长走散,聂玉楚立即带队赶往现场,经核实,确系报警人张某的小孩。聂玉楚立即将走失儿童送还给报警人张某。